HE BN
lv S 601

4 ® B

RACCORDO

y @ N
@(®

f@\

(

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

PASTIGLIA DENTATO VITE TCEI M&6X45] | VITE TCEI M6X50] |DADO A.B. Mé
TABLET FITTING TOOTHED | | SCREW M6X45 SCREW Mé&X50 BOLT Mé&
COMPRIME' RACCORD DENTE' | VIS MéX45 VIS M6X50 ECROU Mé

o [+] [+] =]
Q.TY n°1 J| Q.TY n°1) (Q.TY n°1) | Q.TY n°1)

FISSAGGIO CON FASCETTA METALLICA
REGOLABILE
FIXING THROUGH ADJUSTABLE METAL BAND
FIXAGE AVEC CRAMPON

7

R
I

4 N

S
o]

FASCETTA METALLICA] [FASCETTA NYLON RIDUZIONI IADATTATORE 2278
METAL BAND INYLON CLAMP REDUCER IADAPTER Z278
CRAMPON METAL ICRAMPON NYLON REDUCTEUR IADAPTATEUR Z278

(=] o (=] o
(Q.TY n°1 J | Q.TY n°1 J| Q.TY n°2) ( Q.TY n°1
' E N E NS/ @ NS @ '

\‘\“"“t.-_..
|| =@ || O

COPRIFASCETTA VITE TCEl M6X20| |TAPPINO RACCORDO
METALBAND COVER| | SCREW M6X20 CAP FITTING
COUVRE CRAMPON] [ VIS MéX20 BOUCHON RACCORD

(=] o o
(Q.TY n°1 ) | Q.TY n°1 ) { Q.TY n°1) | Q.TY n°1)

FISSAGGIO CON ART. Z278
(adaﬂ'atoreger manubri non tondi )

FIXIN

WITH ITEM Z278
( adaptator for non-round handlebars )

FIXAGE AVEC ART. Z278

( adaptateur pour guidons pas ronde )

/

© Copyright 09102002MV-Rev01, 1/1/




